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POSUDEK VEDOUCÍHO 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Víceúčelový objekt, Praha, Dolní Krč, Platforma 
Jméno autora: Bc. Karolína Pflegerová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Doc. Ing. arch. Luboš Knytl 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 
 

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení vč. funkčního a prostorového uspořádání A - výborně 
 

Kvalita technického řešení A - výborně 
 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 
 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 
Projekt vychází z předdiplomního projektu, ve kterém bylo řešeno ve skupině 3 studentek rozsáhlejší území 
v oblasti Dolní Krč, poblíž budoucí stanice metra trasy D u Thomayerovy nemocnice. 
Z představeného předdipolmu je dobře patrné, že navrhovaná budova zde má plnit funkci jedné z hlavních 
dominant prostorového řešení. Výškový objekt má převažující administrativní funkci, správně by měl být nazýván 
administrativní budovou, ale v době zadávání práce ještě nebyla celková funkční náplň pevně stanovena a proto 
se v zadání objevuje název „Víceúčelový objekt“. 
Dispoziční řešení je přehledné, typická podlaží evidentně umožňují určitou variabilitu uspořádání, což ovšem 
v předložené práci bohužel představeno není. Sky-bar v nejvyšším podlaží (s nádherným výhledem) i obchodní 
jednotka v přízemí umožňují samostatný provoz. 
Architektonické řešení je jednoduché a přesto efektní, forma reaguje na funkci objektu v navrhovaném veřejném 
prostoru. 
Interiérová složka představuje vstupní prostory. Jejich uspořádání i design skvěle navazují na architektonické a 
provozní řešení celého objetu, které část relaxačního zázemí a je z ní patrná promyšlená atmosféra, představená 
zdařilou vizualizací i vhodným výběrem prvků vybavení. 
Textová část je relativně úplná, jsou popsány možnosti parkování, ale chybí jeho výpočet, naopak je představeno i 
základní schéma řešení požární bezpečnosti, což je u vyšší budovy podstatná část řešení. I ostatní technické 
podrobnosti jsou představeny přehledně a v požadovaném rozsahu. 
Autorka pracovala po celý semestr plynule, samostatně, práce se vyvíjela bez zásadnějších problémů, konzultace 
probíhaly pravidelně podle potřeby nad prakticky profesionální přípravou. Výsledný elaborát dostatečně 
zohledňuje všechny body zadání, je přehledný a graficky zdařilý. Z mého pohledu drobné nedostatky ve zprávě 
neovlivňují celkovou kvalitu výsledku. 
 

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
 
Datum: 25.5.2023     Podpis: doc. Ing.arch. Luboš Knytl 


